



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ο.Β.Σ.Θ.
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ
1938

Βενιζέλου 45, 546 31, Θεσσαλονίκη – τηλ. 2310277258 – fax. 2310226178 – email: info@obsth.gr

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 671/2013
Θεσσαλονίκη, 29/8/2013



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

« Μπορεί να μας πάρουν την επιχείρηση, το σπίτι, το αυτοκίνητο, την ψυχή και το μυαλό μας δεν μπορεί κανείς να μας τα πάρει».

Αυτή ήταν η δήλωση που έκαναν οι αντιπρόσωποι και τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των σωματείων μελών της Ο.Β.Σ.Θ. στην διευρυμένη έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 28/8/2013, όπου αποφάσισαν ομόφωνα την δυναμική συμμετοχή τους στις κινητοποιήσεις που εξήγγειλε η Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.

Οι Ομοσπονδίες και τα μέλη των επαγγελματοβιοτεχνών και εμπόρων της Βόρειας Ελλάδας, με την συμμετοχή των μελών του Σωματίου Ιδιοκτητών ΤΑΞΙ Θεσσαλονίκης « Ο ΕΡΜΗΣ», θα συγκεντρωθούμε το

ΣΑΒΒΑΤΟ 7/9/2013 ΩΡΑ 18.00 ΣΤΟ ΑΓΑΛΜΑ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

προκειμένου να εκφράσουμε την απόγνωση, την οργή και την αγανάκτηση χιλιάδων συναδέλφων μας που συνθλίβονται από το βάρος της καταστροφικής πολιτικής εξόντωσης που επιβάλλει η κυβέρνηση και να διεκδικήσουμε λύσεις στα οξυμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε καθημερινά.

Παράλληλα **την Πέμπτη 5/9/2013 και ώρα 10.00** θα πραγματοποιήσουμε **συγκέντρωση** στα γραφεία της Α΄ Περιφερειακής Διεύθυνσης του Ο.Α.Ε.Ε. Θεσσαλονίκης (26^{ης} Οκτωβρίου 8^Α), όπου και **θα παραδοθούν στον Περιφερειακό Διευθυντή κο Κωνσταντίνο Ζιγκερίδη τα «ραβασάκια» που εστάλησαν από την κεντρική Διοίκηση του οργανισμού** (βαφτιζόμενα: «Ενημέρωση – Αναγκαστική Είσπραξη Οφειλομένων Ασφαλιστικών Εισφορών»), που εστάλησαν σε χιλιάδες συναδέλφους μας που οφείλουν από **πραγματική αδυναμία πληρωμής ασφαλιστικές εισφορές.**

Τις προσεχείς ημέρες **κλιμάκια των επαγγελματοβιοτεχνών και εμπόρων θα διανέμουν φυλλάδιο με ενημερωτικό υλικό στα σημεία εισόδου της πόλης**, προκειμένου να ενημερώσουν επισκέπτες και πολίτες για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν.

Στη συνέλευση παρευρέθηκαν και χαιρέτησαν ο Πρόεδρος του Β.Ε.Θ. κος Παναγιώτης Παπαδόπουλος και ο Πρόεδρος του Σωματίου Ιδιοκτητών ΤΑΞΙ Θεσσαλονίκης « Ο ΕΡΜΗΣ» κος Κωνσταντίνος Γιαννακάκης.

Για την Διοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ.

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Παπαργύρης

Ο Γενικός Γραμματέας
Γεώργιος Γεωργιάδης

Παράκληση για δημοσίευση/αναμετάδοση